## **Loring Cooper Jaxon Pinot Noir**

## **Loring Wine Company**

## **United States - California**

A special blend in honor of Cooper Jaxon Loring - the next generation of Loring. We don't limit the wine to any specific AVA, but rather look for a blend that is big, bold, and super tasty! Juicy and vibrant, with aromas of raspberry puree, blackberry and spring flowers.

Specifications	
Varietals	100% Pinot Noir
Vinification	Aged 10 Months in French oak (15% New)
Production	1,000 (9-liter cases)
Pairings	Pairs well with steak and lamb, spicy foods & mild cheeses.



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 96641 00243 1
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 08 96641 00243 8
Case Weight	36
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
ABV	14.30%
SRP	\$ 25.99 USD 750mL Bottle

## **Reviews and News**

2018 Loring Wine Company Cooper Jaxon Pinot Noir - 90 PTS - WE

2017 Loring Wine Company Cooper Jaxon Pinot Noir - 92 PTS - Editors'Choice - WE

2016 Loring Wine Company Cooper Jaxon Pinot Noir - 90 PTS - Connoisseur's Guide

2016 Loring Wine Company Cooper Jaxon Pinot Noir - 89 PTS - JD